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All eFulfillment GmbH products meet the Conformité Européenne (CE) standard. The 
CE symbol indicates that a product complies with the applicable rules within the 
European Union.
A Declaration of Conformity can be found here: www.efulfillment-online.com

Alle Produkte der eFulfillment GmbH entsprechen der Conformité Européenne (CE)-Norm. 
Das CE-Zeichen zeigt an, dass ein Produkt den geltenden Regeln innerhalb 
des Europäischen Union entspricht. 
Eine Konformitätserklärung finden Sie unter: www.efulfillment-online.com

 MANUEL D'INSTRUCTIONS
(Thermostat programmable avec Wifi pour les panneaux de chauffage électrique)..21 - 29 
Tous les produits de eFulfillment GmbH répondent à la norme Conformité
Européenne (CE). Le symbole CE indique qu'un produit est conforme aux
règles applicables dans l'Union Européenne.
Une déclaration de conformité peut être trouvée ici : www.efulfillment-online.com

Tutti i prodotti eFulfillment GmbH sono conformi allo standard Conformité Européenne 
(CE). Il simbolo CE indica che un prodotto è conforme alle norme applicabili nell'Unione 
europea.
Una dichiarazione di conformità può essere trovata qui: www.efulfillment-online.com

Todos los productos de eFulfillment GmbH cumplen con la norma Conformité 
Européenne (CE). El símbolo CE indica que un producto cumple con las normas 
aplicables dentro de la Unión Europea. Una declaración de conformidad se encontra 
aquí: www.efulfillment-online.com

(Programmeerbare thermostaat met Wifi voor elektrische verwarmingspanelen) ...48 - 56 
Alle eFulfillment GmbH producten voldoen aan de Conformité Européenne (CE) norm. 
Het CE-symbool geeft aan dat een product voldoet aan de geldende regels binnen de 
Europese Unie. Een conformiteitsverklaring vindt u hier: www.efulfillment-online.com
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KEY FEATURES

● Control from Anywhere: Control devices connected to the Smart Plug wherever you are
using the free Smart Life app.

● Programmable Thermostat: Easy to set schedules, temperature, and countdown timer
with your smartphone.

● Voice Control: Works with Google Assistant and Alexa.
● Multiple Safety Guarantees:

1. Built-in fuse for overload protection, support 100-260VAC, 15A maximum load.
2. Low voltage supply to the 3.5mm temperature sensor port, safe and no risk of electric
shock.
3. Childproof safety socket.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

										Please	read	these	instructions	carefully	and	keep	them	in	an	accessible	
    place for all users. 

Please note the following safety instructions:

● In	the	case	of	a	damaged	product,	send	the	appliance	with	an	error	description	to	your
distributor.
Do	not	open	the	device.

● Be	careful	while	handling	near	water.
Do	not	touch	the	device	with	wet	hands.
The	device	must	not	hang	in	the	immediate	vicinity	of	swimming	pools,	bathtubs	or
showers	and	operated	directly	from	there.
The	appliance	must	be	positioned	so	that	it	will	not	fall	in	bathtubs,	showers,	containers
with	liquids.

● Always	use	only	indoors,	making	sure	that	the	socket	used	is	clean	and	dust	free.
● Disconnect	from	power	supply	to	clean	the	device.

Do	not	use	cleaning	solutions	containing	solvents.
Use	a	dry	linen	cloth	which	you	can	moisten	slightly	if	the	device	is	heavily	soiled.

● The	device	may	only	be	loaded	up	to	the	capacity	indicated.
The	result	of	overload	can	cause	damage,	fire	or	even	an	electrical	accident.

● Never	insert	two	or	more	devices	in	succession	and	only	use	with	permanently	installed
sockets.
Not	suitable	for	use	with	extension	cords	or	power	strips.

● Make	sure	that	no	devices	are	connected,	that	may	cause	a	fire	if	unattended.
● Ensure	periodically	that	the	device	and	the	socket	are	in	perfect	condition.
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APPEARANCE
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Control Button 

Turn On/Off:
Press the button 

Reset: 
Press and hold for 5s
until the WiFi signal 

Power State 
Power on: Green 
Power off: light off 

---- Wi-Fi Signal LED 

Always ON: Networklng 
success. 
Fast flashing: Ready to networking.

Slow flashing: Network failure 

SPECIFICATION
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APP INSTRUCTIONS
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2. Open the Smart Life app and add device, also turn on your phone's WiFi and
Bluetooth settings, choose the Socket(WiFi) or Socket(BLE to connect the smart plug,
then follow step-by-step app instructions to complete the setup

Before configuring the WIFI, check the connection of your mobile phone, whether 
you have 2.4GHz WIFI

1. Install the "Smart Life" app from App Store or Google Play, or scan the QR code below
to download it.
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1. Manual Mode

Click the symbol     to turn on/off the socket manually.

OPERATION MODE

2. Heating and Cooling Mode

Select the heating or cooling mode and then adjust the target temperature. 
IMPORTANT: you have to adjust the target temperature to activate the Simple 
Thermostat Mode, even if the currently target temperature is already your desired 
temperature!
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OPERATION MODE

3. Countdown mode

Tap the symbol      to choose Countdown mode, 1min-60min optional. Warm Tips: lf 
you want the socket to turn on after the time you set, please manually turn off the 
socket first and then set the countdown mode, and vice versa. 

4. Programmable mode

Click    symbol and then turn on the "Weekly program (multi-stage)" to activate 
Programable Mode. 
IMPORTANT: When setting the weekly programming, please select the heating or cooling 
mode in advance on the home page. 
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OPERATION MODE

Tap the "Week Program" to start setting your 7-day flexible scheduling, 4 time periods 
can be set per day. Press and hold the the week icon to copy the current settings 
to another day. 

For example:
Period 1: 06:00, target temperature: 33°C; 
Period 2: 08:00, target temperature: 25°C; 
Period 3: 17:00, target temperature: 18°C; 
Period 4: 22:00, target temperature: 26°C; 

Temperature control: 
06:00-08:00, 33°C; 08:00-11:00, 25°C; 
11:00-22:00, 18°C; 22:00-06:00, 26°C; 
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OPERATION MODE

Week Program: set 7-day scheduling 
Temperature unit: C°/F°
Temperature calibration: calibrate the current 
temperature 
Target temperauture lower offset-: the default is 
0, corresponding to ±1 °C turn on/off socket. For 
example, set the target temperature 25°C, 
heating mode, target temperauture lower offset-: 
1, the socket will turn on at 25 - 2 = 23°C while 
default at 25 - 1 = 24°C.
Target temperauture upper offset-: the default is 
0, corresponding to 
±1°C turn on/off socket. For example, set the 
target temperature 25°C, heating mode, target 
temperauture upper offset+: 1, the socket will 
turn oft at 25+2=27°C while default at 25+ 1 = 
26°C. 
Compressor restart delay (min): effective only in 
cooling mode, delayed start after the target 
temperature is reached to protect the 
compressor, e.g. in window air conditioners. On/
Off (power restored & network failure): default is 
OFF, when turn on, it is ON 
Heating Temp Limit (Week Prog Offline): when 
weekly heating program is set, if the network 
fails, the maximum temperature allowed in the 
heating mode to protect electrical appliances 
and prevent fires. 
Cooling Temp Limit (Week Prog Offline): when 
weekly cooling program is set, if the network 
fails, the Minimum temperature allowed in the 
cooling mode to protect electrical appliances 
and save energy. 
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CONNECT TO ALEXA
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Tap "Skills & Games" in the menu, then search "Smart Life". Select "Smart Life" and 
tap "ENABLE" to enable the Skill.

1.Setup your Echo with Alexa app, and SIGN IN with your Amazon account and password.
2.Link Smart Life account to Alexa, if you don' t have an account, create onefirst.

You will be redirected to the account link page. Type in your Smart Life account and 
password, don't forget to select the country/region where your account belongs to. Then 
tap "Link Now" to link your Smart Life account. 



CONNECT TO ALEXA
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4. Control devices by voice commands.
Now you can control your smart devices through Echo. You can use the following
commands to control your thermostat:
Alexa, turn on/off thermostat.
Alexa, set thermostat to 25°C.
Alexa, set thermostat to heating mode.

3. Control your smart devices through Echo
Echo needs to discover your smart devices before it controls them. After the skill binding is 
successful, the page as figurel will Appear automatically. Click 
"DISCOVER DEVICES" to discover the device, or you can say 'Alexa, discover devices' to Echo. 
Echo will discover devices which have already been added in the Smart Life App. 
You can also tap 'DISCOVER DEVICES' to discover the smart devices. Discovered devices will 
be shown in the list. 
Note: every time you change the device's name on Smart Life App, Echo must re-discover before 
you control them. 



HAUPTMERKMALE

WICHTIGE SICHERHEITSANWEISUNGEN

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfälltig und bewahren Sie diese an
einem für alle Benutzer zugänglichen Ort auf.

Bitte beachten Sie die folgenden Sicherheitshinweise:

[ DE ● 12 ]

• Steuerung von überall aus: Steuern Sie die mit dem Smart Plug verbundenen
Geräte mit der kostenlosen Smart Life App, wo immer Sie Internet haben.

• Programmierbarer Thermostat: Einfache Einstellung von Zeitplänen, Temperatur
und Countdown-Timer mit Ihrem Smartphone.

• Sprachsteuerung: Funktioniert mit Google Assistant und Alexa.

• Mehrere Sicherheitsgarantien: 1. Eingebaute Sicherung für Überlastschutz,
unterstützt 100- 260VAC, 15A maximale Last. 2. Niederspannungsversorgung
des 3,5-mm-Temperatursensoranschlusses, sicher und kein Risiko eines
Stromschlags. 3. Kindersichere Sicherheitssteckdose.

● Im	Falle	eines	Fehlers	schicken	Sie	das	Gerät	bitte	mit	einer	Fehlerbeschreibung	an
Ihren	Händler.
Öffnen	Sie	das	Gerät	nicht.

● Vorsicht im Umgang mit Wasser.
Berühren	Sie	das	Gerät	nicht	mit	nassen	Händen.
Das	Gerät	darf	nicht	in	unmittelbarer	Nähe	von	Schwimmbädern,	Badewannen	oder
Duschen	hängen	und	von	dort	aus	direkt	bedient	werden.
Das	Gerät	muss	so	positioniert	werden,	dass	es	nicht	in	Badewannen,	Duschen,
Behältern	mit	Flüssigkeiten	o.ä.	fallen	kann.

● Verwenden	Sie	das	Gerät	stets	nur	in	Innenräumen	und	achten	Sie	darauf,	dass	die
verwendete	Steckdose	sauber	/	staubfrei	ist.

● Ziehen	Sie	den	Stecker	von	der	Steckdose,	um	das	Gerät	zu	reinigen.
Verwenden	Sie	keine	lösemeittelhaltigen	Reinigungsmittel.
Verwenden	Sie	ein	trockenes	Leinentuch,	welches	Sie	bei	starker	Verschmutzung	leicht
anfeuchten	können.

● Das	Gerät	darf	nur	bis	zur	angegebenen	Leistungsgrenze	belastet	werden.
Die	Folge	einer	Überlastung	kann	Zerstörung,	Brand	oder	gar	zu	einem	elektrischen
Unfall führen.

● Stecken	Sie	niemals	zwei	oder	mehrere	Empfänger	hintereinander	und	verwenden	Sie
den	Empfänger	nur	bei	fest	installierten	Steckdosen.
Nicht	für	Verlängerungskabel	oder	Steckdosenleisten	geeignet.

● Achten	Sie	darauf,	dass	keine	Endgeräte	angeschlossen	werden,	die	bei	Ihrer
Abwesenheit	und	unbeaufsichtigtes	Einschalten	zu	Bränden	führen	können.

● Kontrollieren	Sie	in	regelmäßigen	Abständen	den	Empfänger,	sowie	die	Steckdose,
ob	diese	sich	in	einwandfreiem	Zustand	befinden.

Version: 1.0 
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ABBILDUNG
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---- Wi-Fi Signal LED 

Immer EIN: im Netzwerk.
Schnelles Blinken: Bereit zur 
Vernetzung.
Langsames Blinken:Netzwerkfehler

SPEZIFIKATION

Eingangsleistung 
Ausgang Temperaturregelung

Nennleistung 

Temperaturmessbereich

Temperatursensorlänge 
WiFi-Anforderung

APP 

Kompatibilität 

100~260VAC, 50Hz/60Hz 

100~260VAC, Max. lSA

230VAC/15N3450W/50Hz(EU) 
240VAC/15N3600W/50Hz(AU) 
250VAC/13N3250W/50Hz(UK) 
120VAC/15N1800W/60Hz(US) 
220VAC/10N2200W/50Hz(CN) 

-20~ 100°C/-4~212°F

50mm 

2.4GHzWiFi

Smart Life, erhältlich im App Store und bei 
Google Play 
iOS & Android

Steuerungstaste 
Ein/Ausschalten: 
Drücken Sie die Taste 

Zurücksetzen: 5 
Sekunden lang 
drücken und halten 
bis das WiFi-Signal 
blinkt 

Energiezustand 
Einschalten: Grün 
Ausschalten: Licht aus 
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WIFI - VERBINDUNG
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2. Öffnen Sie die Smart Life App und fügen Sie ein Gerät hinzu, schalten Sie auch die WiFi- 
und Bluetooth-Einstellungen Ihres Telefons ein, wählen Sie die Steckdose (WiFi) oder
Steckdose (BLE), um den Smart Plug zu verbinden, und folgen Sie dann den schrittweisen
Anweisungen der App, um die Einrichtung abzuschließen.

Bevor Sie das WIFI konfigurieren, überprüfen Sie die Verbindung Ihres 
Mobiltelefons und ob Sie über 2,4 GHz WIFI verfügen.

1.Installieren Sie das Smart Life-App aus dem App Store oder von Google Play, oder scannen
Sie den QR-Code unten, um sie herunterzuladen.
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1. Manuell Modus

Tippen Sie auf die Taste     um die Steckdose manuell ein-/auszuschalten.

BETRIEBSMODUS

2. Heiz- oder Kühlmodus

Wählen Sie den Heiz- oder Kühlmodus und stellen Sie dann die Zieltemperatur ein. 
WICHTIG: Sie müssen die Zieltemperatur einstellen, um den einfachen Thermostatmodus zu 
aktivieren, auch wenn die aktuelle Zieltemperatur bereits Ihre Wunschtemperatur ist!
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BETRIEBSMODUS

3. Countdown - Modus
Tippen Sie auf die Taste    , um den Countdown-Modus zu wählen, lmin-60min optional. 
Warme Tipps: Wenn Sie möchten, dass sich die Steckdose nach der eingestellten Zeit 
einschaltet, schalten Sie die Steckdose bitte zuerst manuell aus und stellen Sie dann 
den Countdown-Modus ein und umgekehrt. 

4. Programmierter Thermostatmodus

Tippen Sie auf die Taste     und schalten Sie dann die Option "Wochenprogramm" ein, um den 
programmierbaren Thermostatmodus zu aktivieren. 
WICHTIG: Wenn Sie das Wochenprogramm einstellen, wählen Sie bitte vorher auf der 
Startseite den Heiz- oder Kühlmodus. 
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BETRIEBSMODUS

Zum Beispiel:
Zeitraum 1: 06:00, Zieltemperatur: 33°C; 
Zeitraum 2: 08:00, Zieltemperatur: 25°C; 
Zeitraum 3: 17:00, Zieltemperatur: 18°C; 
Zeitraum 4: 22:00, Zieltemperatur: 26°C;

Temperaturkontrolle:
06:00-08:00,33°C; 08:00-11:00,25°C; 
11:00-22:00,18°C 22:00-06:00, 26°C ;

Tippen Sie auf "Wochenprogramm", um mit der Einstellung Ihrer 7-tägigen flexiblen Zeitplanung zu 
beginnen; pro Tag können 4 Zeiträume eingestellt werden. Drücken und halten Sie das 
Wochensymbol, um die aktuellen Einstellungen auf einen anderen Tag zu übertragen
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BETRIEBSMODUS

Wochenprogramm: 7-Tage-Planung einstellen 
Einheit der Temperatur: C°/F°
Temperaturkalibrierung: Kalibrierung der 
aktuellen Temperatur 
Zieltemperatur unterer Versatz-: Die 
Voreinstellung ist 0, entsprechend ±1 °C 
Ein-/Ausschalten der Steckdose. Zum Beispiel, 
stellen Sie die Zieltemperatur 25°C, 
Heizungsmodus, Zieltemperatur unterer Versatz: 
1, schaltet sich die Steckdose bei 
25-2=23°C ein, während die Voreinstellung
25-1=24°C ist.
Zieltemperatur oberer Versatz-: die
Voreinstellung ist 0, was einer ±1°C bei Ein-/
Ausschalten der Steckdose entspricht. Beispiel:
Solltemperatur 25°C, Heizmodus, Solltemperatur
oberer Versatz+: 1, die Steckdose schaltet sich
bei 25+2=27°C ein, während der Standardwert
bei 25+1=26°C liegt.
Wiedereinschaltverzögerung des Kompressors
(min): nur im Kühlbetrieb wirksam, verzögerter
Start nach Erreichen der Zieltemperatur zum
Schutz des Kompressors, z.B. bei
Fensterklimageräten.
On/Off (Wiederherstellung der Stromversorgung
und Netzausfall): Standard ist OFF, beim
Einschalten ist es ON.
Heating Temp Limit (Week Prog Offline): Wenn
das wöchentliche Heizprogramm eingestellt ist,
wird bei einem Netzausfall die maximal zulässige
Temperatur im Heizmodus festgelegt, um
elektrische Geräte zu schützen und Brände zu
vermeiden.
Cooling Temp Limit (Week Prog Offline): Wenn
das wöchentliche Kühlprogramm eingestellt ist,
wird bei einem Netzwerkausfall die
Mindesttemperatur im Kühlmodus festgelegt, um
elektrische Geräte zu schützen und Energie zu
sparen.
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1.Richten Sie Ihren Echo mit der Alexa-App ein, und melden Sie sich mit Ihrem Amazon-
Konto und Passwort an.
2..Verknüpfen Sie Ihr Smart Life Konto mit Alexa. Wenn Sie noch kein Konto haben, erstellen Sie 
zuerst eines.
Tippen Sie im Menü auf "Skills&Games" und suchen Sie dann "Smart Life". Wählen Sie
"Smart Life" und tippen Sie auf "AKTIVIEREN", um den Skill zu aktivieren.

Sie werden auf die Seite mit dem Kontolink weitergeleitet. Geben Sie Ihr Smart Life-Konto 
und Ihr Kennwort ein und vergessen Sie nicht, das Land/die Region auszuwählen, zu dem/
der Ihr Konto gehört. Tippen Sie dann auf "Jetzt verknüpfen", um Ihr Smart Life-Konto zu 
verknüpfen. 



ALEXA VERBINDUNG

Version: 1.0 
03.12.2021

[ DE ● 20 ]

3. Steuern Sie Ihre intelligenten Geräte über Echo
Echo muss Ihre intelligenten Geräte erkennen, bevor es sie steuern kann. Nachdem die
Skill-Bindung erfolgreich war wird die Seite, wie in der Abbildung gezeigt, automatisch
erscheinen.
Klicken Sie auf "DISCOVER DEVICES", um das Gerät zu erkennen oder Sie können
zu Echo sagen: "Alexa, Geräte erkennen". Echo erkennt Geräte, die bereits in der
Smart Life App hinzugefügt wurden.
Sie können auch auf "GERÄTE ENTDECKEN" tippen, um die intelligenten Geräte zu
starten. Die entdeckten Geräte werden in der Liste angezeigt.

Hinweis: Jedes Mal, wenn Sie den Namen des Geräts in der Smart Life App ändern, 
muss Echo das Gerät neu erkennen, bevor Sie es steuern können. 

4. Geräte über Sprachbefehle steuern.
Jetzt können Sie Ihre intelligenten Geräte über Echo steuern. Sie können die
folgenden Befehle verwenden, um Ihr Thermostat zu steuern:
Alexa, schalte das Thermostat ein/aus.
Alexa, Thermostat auf 25°C einstellen.
Alexa, Thermostat in den Heizmodus versetzen.
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CARACTÉRISTIQUES PRINCIPALES

• Contrôlez où que vous soyez : Contrôlez les appareils connectés à la Smart Plug avec
l'application gratuite Smart Life, où que vous ayez accès à Internet.

• Thermostat programmable : Réglez facilement les horaires, la température et le
compte à rebours avec votre smartphone.

• Commande vocale : fonctionne avec Google Assistant et Alexa.
• Plusieurs garanties de sécurité :

1. fusible intégré pour la protection contre les surcharges, supporte 100- 260VAC, 15A
de charge maximale.
2. alimentation basse tension de la prise du capteur de température de 3,5 mm, sûre et
sans risque de choc électrique.
3. prise de sécurité à l'épreuve des enfants.

IMPORTANTES CONSIGNES DE SÉCURITÉ

Veuillez noter les consignes de sécurité suivantes :

Version: 1.0 
03.12.2021

Veuillez lire attentivement ces instructions et les conserver dans un endroit 
accessible à tous les utilisateurs. 

● Dans le cas d'un produit endommagé, envoyez l'appareil avec une description de
l'erreur à votre distributeur.
N'ouvrez pas l'appareil.

● Soyez prudent lors des manipulations à proximité de l'eau.
Ne touchez pas l'appareil avec des mains mouillées.
L'appareil ne doit pas être suspendu à proximité immédiate d'une piscine, d'une
baignoire ou d'une douche et actionné directement depuis celle-ci.
L'appareil doit être positionné de manière à ne pas tomber dans les baignoires, les
douches, les récipients contenant des liquides.

● Utilisez toujours l'appareil uniquement à l'intérieur, en veillant à ce que la prise utilisée
soit propre et exempte de poussière.

● Débranchez l'alimentation électrique pour nettoyer l'appareil.
N'utilisez pas de solutions de nettoyage contenant des solvants.
Utilisez un chiffon sec en lin que vous pouvez humidifier légèrement si l'appareil est très
sale.

● L'appareil ne doit être chargé que jusqu'à la capacité indiquée.
Le résultat d'une surcharge peut provoquer des dommages, un incendie ou même un
accident électrique.

● N'insérez jamais deux ou plusieurs appareils à la suite et n'utilisez que des prises
installées de façon permanente.
Ne convient pas à une utilisation avec des rallonges ou des multiprises.

● Veillez à ce qu'aucun appareil ne soit connecté, susceptible de provoquer un incendie
s'il est laissé sans surveillance.

● Assurez-vous périodiquement que l'appareil et la prise sont en parfait état.
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VUE

Version: 1.0 
03.12.2021

---- LED de signal Wi-Fi 

SPÉCIFICATION

Bouton de commande 
Allumer/Éteindre: 
Appuyer sur le bouton

Réinitialiser: 
pendant 5 secondes 
appuyer et maintenir 
jusqu'à ce que le signal 
WiFi clignote 

État de l'énergie Mise en 
marche: Vert 

Éteindre:Lumière éteinte

Toujours ON : dans le réseau. 

Clignotement rapide : prêt pour 
la mise en réseau. 

Clignotement lent : Erreur de 
réseau 

Puissance d'entrée 

Sortie Régulation de température

Puissance nominale

Plage de mesure de la température  
Longueur du capteur de température

Demande de WiFi

APP 

Compatibilité 

100~260VAC, 50Hz/60Hz 

100~260VAC, Max. lSA

230VAC/15N3450W/50Hz(EU) 
240VAC/15N3600W/50Hz(AU) 
250VAC/13N3250W/50Hz(UK) 
120VAC/15N1800W/60Hz(US) 
220VAC/10N2200W/50Hz(CN) 

-20~ 100°C/-4~212°F
50mm 

2.4GHzWiFi
Smart Life, avaiable on the App Store et 
Google Play 
iOS & Android 
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CONFIGURER SMART PLUG
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2. Ouvrez l'application Smart Life et ajoutez un appareil, activez également les paramètres
WiFi et Bluetooth de votre téléphone, sélectionnez la prise (WiFi) ou la prise (BLE) pour
connecter la Smart Plug, puis suivez les instructions pas à pas de l'application pour terminer
la configuration.

Avant de configurer le WIFI, vérifiez la connexion de votre téléphone mobile et si 
vous disposez du WIFI 2,4 GHz.

1. Installez l'application "Smart Life" depuis l'App Store ou Google Play, ou scannez le code QR.
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1. Mode Manuel

Tapez sur le bouton  pour allumer/éteindre la prise manuellement

MODE D''OPERATION

2. Mode chauffage ou refroidissement

Sélectionnez le mode de chauffage ou de refroidissement, puis réglez la température cible. 
IMPORTANT : vous devez régler la température de consigne pour activer le mode Thermostat 
simple, même si la température de consigne actuelle est déjà la température souhaitée !
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MODE D''OPERATION

3. Mode Countdown"

Touchez le symbole     pour choisir le mode Compte à rebours, 1min-60min en option. 
Conseils : Si vous souhaitez que la prise s'allume après le temps que vous avez défini, 
veuillez d'abord éteindre manuellement la prise, puis définir le mode compte à 
rebours, et vice versa. 

4.  Mode de progragmmation

Touchez le symbole      puis activez le "Programme hebdomadaire (multi-étages)" pour 
activer le mode programmable. 
IMPORTANT : Lors du réglage de la programmation hebdomadaire, veuillez sélectionner 
à l'avance le mode de chauffage ou de refroidissement sur la page d'accueil. 
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MODE D'OPERATION

Appuyez sur le "Programme hebdomadaire" pour commencer à définir votre 
programmation flexible sur 7 jours, 4 périodes peuvent être définies par jour. Appuyez et 
maintenez l'icône de la semaine pour copier les paramètres actuels sur un autre jour. 

Par exemple :
Période 1 : 06:00, température de consigne : 33°C ; 
Période 2 : 08:00, température de consigne : 25°C ; 
Période 3 : 17:00, température de consigne : 18°C ; 
Période 4 : 22:00, température de consigne : 26°C ; 

Régulation de la température :
06:00-08:00, 33°C; 08:00-11:00, 25°C; 
11:00-22:00, 18°C; 22:00-06:00, 26°C; 
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MODE D' OPERATION

Programme hebdomadaire : programmation sur 
7 jours Unité de température : C°/F°
Calibrage de la température : calibrer la 
température actuelle 
Target temperauture lower offset- : la valeur par 
défaut est 0, ce qui correspond à une prise 
d'allumage/extinction de ±1 °C. Par exemple, si 
vous définissez la température de consigne de 
25°C, le mode chauffage, le décalage inférieur 
de la température de consigne- : 1, la prise 
s'allumera à 25 - 2 = 23°C alors que la valeur 
par défaut est 25 - 1 = 24°C.
Température de consigne offset supérieur : par 
défaut 0, ce qui correspond à 
±1°C d'activation/désactivation de la prise. Par 
exemple, si la température de consigne est de 
25°C, en mode chauffage, le décalage supérieur 
de la température de consigne est de 1, le socle 
s'allumera à 25+2=27°C alors que par défaut il 
sera à 25+1=26°C. Délai de redémarrage du 
compresseur (min) : effectif uniquement en 
mode refroidissement, démarrage différé une 
fois la température cible atteinte pour protéger 
le compresseur, par exemple dans les 
climatiseurs de fenêtre. On/Off (rétablissement 
de l'alimentation et défaillance du réseau) : la 
valeur par défaut est OFF, lorsqu'elle est 
allumée, elle est ON. Heating Temp Limit (Week 
Prog Offline) : lorsque le programme de 
chauffage hebdomadaire est défini, en cas de 
défaillance du réseau, la température maximale 
autorisée en mode chauffage pour protéger les 
appareils électriques et éviter les incendies. 
Cooling Temp Limit (Week Prog Offline) : 
lorsque le programme de refroidissement 
hebdomadaire est défini, en cas de défaillance 
du réseau, la température minimale autorisée 
en mode de refroidissement pour protéger les 
appareils électriques et économiser de l'énergie.
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CONNEXION ALEXA
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1. Configurez votre Echo avec l'application Alexa, et CONNECTEZ-VOUS avec votre
compte et votre mot de passe Amazon.

2. Liez votre compte Smart Life à Alexa, si vous n'avez pas de compte, créez-en un d'abord.
Appuyez sur "Compétences et jeux" dans le menu, puis recherchez "Vie intelligente". 
Sélectionnez "Smart Life" et appuyez sur "ENABLE" pour activer la compétence.

Vous serez redirigé vers la page de liaison du compte. Saisissez votre compte Smart Life 
et votre mot de passe, n'oubliez pas de sélectionner le pays/la région où se trouve votre 
compte. Puis appuyez sur "Link Now" pour lier votre compte Smart Life. 



CONNEXION ALEXA
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4. Contrôlez vos appareils par commandes vocales.
Vous pouvez désormais contrôler vos appareils intelligents grâce à Echo. Vous pouvez
utiliser les commandes suivantes pour contrôler votre thermostat :
Alexa, allumer/éteindre le thermostat.
Alexa, règle le thermostat à 25 °C.
Alexa, règle le thermostat en mode chauffage.

3. Contrôlez vos appareils intelligents grâce à Echo
Echo doit découvrir vos appareils intelligents avant de les contrôler. Une fois que la liaison des 
compétences est réussie, la page de la figurel apparaîtra automatiquement. Cliquez sur 
DISCOVER DEVICES" pour découvrir l'appareil, ou vous pouvez dire "Alexa, discover devices" à 
Echo. Echo découvrira les appareils qui ont déjà été ajoutés dans l'application Smart Life. 
Vous pouvez également appuyer sur "DÉCOUVRIR DES APPAREILS" pour découvrir les 
appareils intelligents. Les appareils découverts seront affichés dans la liste. 

Remarque : chaque fois que vous changez le nom d'un appareil dans l'application Smart Life, 
Echo doit le redécouvrir avant que vous puissiez le contrôler. 



CARATTERISTICHE PRINCIPALI

IMPORTANTES CONSIGNES DE SÉCURITÉ

Si prega di leggere attentamente queste istruzioni e di conservarle in un luogo 
accessibile a tutti gli utenti. 

Si prega di notare le seguenti istruzioni di sicurezza:
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• Controllo da qualsiasi luogo: Controlla gli apparecchi collegati allo Smart Plug con l'app
gratuita Smart Life ovunque tu abbia internet.

• Termostato programmabile: imposta facilmente orari, temperatura e timer per il conto
alla rovescia con il tuo smartphone.

• Controllo vocale: funziona con Google Assistant e Alexa.
• Molteplici garanzie di sicurezza:

1. Fusibile incorporato per la protezione da sovraccarico, supporta 100- 260VAC, 15A
di carico massimo.
2. alimentazione a bassa tensione del connettore del sensore di temperatura da 3,5
mm, sicuro e senza rischio di scosse elettriche.
3. presa di sicurezza a prova di bambino.

Version: 1.0 
03.12.2021

● In caso di prodotto danneggiato, inviate l'apparecchio con una descrizione dell'errore al
vostro distributore.
Non aprire l'apparecchio.

● Fare attenzione quando si maneggia vicino all'acqua.
Non toccare l'apparecchio con le mani bagnate.
L'apparecchio non deve essere appeso nelle immediate vicinanze di piscine, vasche da
bagno o docce e azionato direttamente da esse.
L'apparecchio deve essere posizionato in modo da non cadere in vasche da bagno,
docce, contenitori con liquidi.

● Utilizzare sempre solo in ambienti interni, assicurandosi che la presa utilizzata sia pulita
e priva di polvere.

● Scollegare dalla rete elettrica per pulire l'apparecchio.
Non utilizzare soluzioni detergenti contenenti solventi.
Usare un panno di lino asciutto che si può inumidire leggermente se il dispositivo è
molto sporco.

● Il dispositivo può essere caricato solo fino alla capacità indicata.
Il risultato di un sovraccarico può causare danni, incendi o addirittura un incidente
elettrico.

● Non inserire mai due o più apparecchi in successione e utilizzare solo con prese fisse.
Non è adatto all'uso con prolunghe o ciabatte.

● Assicurarsi che non siano collegati dispositivi che, se incustoditi, potrebbero causare un
incendio.

● Assicurarsi periodicamente che il dispositivo e la presa siano in perfette condizioni.
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FIGURA
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---- LED del segnale Wi-Fi 

Sempre ON: nella rete. 

Lampeggio veloce: 
Pronto per il collegamento in rete. 

Lampeggio lento: Errore di rete 

SPECIFICA

Potenza d'ingresso

Controllo della temperatura di uscita

Potenza nominale 

Campo di misura di temperatura

Lunghezza del sensore di temperatura  

WiFi- Anforderung

APP 

Compatibilità 

100~260VAC, 50Hz/60Hz 

100~260VAC, Max. lSA

230VAC/15N3450W/50Hz(EU) 
240VAC/15N3600W/50Hz(AU) 
250VAC/13N3250W/50Hz(UK) 
120VAC/15N1800W/60Hz(US) 
220VAC/10N2200W/50Hz(CN)

-20~ 100°C/-4~212°F
50mm 
2.4GHzWiFi

Smart Life, disponibile sull'App Store e 
Google Play 
iOS & Android

Pulsante di controllo  
Accendere/spegnere:  
Premere il tasto   

Reset: Per 5 secondi 
Tenere premuto fino 
a quando il segnale
WiFi  lampeggia 

Stato dell'energia 
Accendere: Verde 
Spegnere: Luce spenta 
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CONNESSIONE WIFI
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2. Apri l'app Smart Life e aggiungi un dispositivo, attiva anche le impostazioni WiFi e
Bluetooth del tuo telefono, seleziona la presa (WiFi) o la presa (BLE) per collegare lo Smart
Plug, poi segui le istruzioni passo dopo passo nell'app per completare la configurazione.

Prima di configurare il WIFI, controlla la connessione del tuo cellulare e se hai il 
WIFI a 2.4 GHz.

1. Installa l'applicazione Smart Life da App Store o Google Play, o scansiona il codice QR qui
sotto per scaricarla.
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1. Modalità Manuale

Tocca il pulsante  per accendere/spegnere la presa manualmente.

MODALITÀ OPERATIVA

2. Modalità di riscaldamento o raffreddamento
Selezionare la modalità di riscaldamento o di raffreddamento e poi impostare la temperatura 
target. IMPORTANTE: È necessario impostare la temperatura target per attivare la modalità 
termostato semplice, anche se la temperatura target attuale è già quella desiderata!
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MODALITÀ OPERATIVA

3. COUNTDOWN Modo
Toccare il pulsante     per selezionare la modalità di conto alla rovescia, lmin-60min 
opzionale. Suggerimenti caldi: Se si desidera che la presa si accenda dopo il tempo 
impostato, si prega di spegnere la presa manualmente prima e poi impostare la 
modalità di conto alla rovescia e viceversa. 

4. Modalità programmata

Tocca il simbolo      e poi attiva l'opzione "Programma settimanale" per attivare la modalità 
termostato programmabile. 
IMPORTANTE: Quando si imposta il programma settimanale, selezionare prima la 
modalità di riscaldamento o raffreddamento sulla pagina iniziale.
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MODALITÀ OPERATIVA

Tocca "Programma settimanale" per iniziare a impostare il tuo programma flessibile di 7 giorni; si 
possono impostare 4 periodi di tempo al giorno. Tenere premuta l'icona della settimana per 
trasferire le impostazioni correnti a un altro giorno

Per esempio:
Periodo 1: 06:00, temperatura target: 33°C; 
Periodo 2: 08:00, temperatura target: 25°C; 
Periodo 3: 17:00, temperatura target: 18°C; 
Periodo 4: 22:00, temperatura target: 26°C;

Controllo della temperatura:
06:00-08:00,33°C; 08:00-11:00,25°C; 
11:00-22:00,18°C 22:00-06:00, 26°C ;
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MODALITÀ OPERATIVA

Programma settimanale: impostare un 
programma di 7 giorni Unità di temperatura: C°/F°
Calibrazione della temperatura: calibrazione della 
temperatura attuale. 
Temperatura target inferiore di offset-: 
L'impostazione predefinita è 0, corrispondente a 
±1 °C. 
Accensione e spegnimento della presa. Per 
esempio, impostare la temperatura target 25°C, 
modalità riscaldamento, offset inferiore della 
temperatura target: 1, la presa si accende a 
25-2=23°C, mentre l'impostazione predefinita è
25-1=24°C.
Offset superiore della temperatura target: il valore
predefinito è 0, che corrisponde a ±1°C quando la
presa si accende/spegne. Esempio: temperatura
target 25°C, modalità riscaldamento, temperatura
target offset superiore+: 1, la presa si accende a
25+2=27°C, mentre il valore di default è 25
+1=26°C. Ritardo di riavvio del compressore
(min): efficace solo in modalità di raffreddamento,
avvio ritardato dopo il raggiungimento della
temperatura target per proteggere il compressore,
ad esempio per i condizionatori a finestra.
On/Off (ripristino dell'alimentazione e mancanza
di rete): l'impostazione predefinita è OFF,
all'accensione è ON.
Heating Temp Limit (Week Prog Offline): Se il
programma di riscaldamento settimanale è
impostato, la temperatura massima consentita in
modalità riscaldamento è impostata in caso di
mancanza di rete per proteggere gli apparecchi
elettrici e prevenire gli incendi.
Cooling Temp Limit (Week Prog Offline): Se il
programma di raffreddamento settimanale è
impostato, la temperatura minima in modalità di
raffreddamento è impostata in caso di guasto
della rete per proteggere gli apparecchi elettrici e
risparmiare energia.
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CONNESSIONE ALEXA
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1. Imposta il tuo Echo con l'app Alexa e accedi con il tuo account Amazon e la tua
password.

2. Collega il tuo account Smart Life con Alexa. Se non hai ancora un account, creane
uno prima.

Tocca "Skills&Games" nel menu e poi cerca "Smart Life". Seleziona "Smart Life" e 
tocca "ACTIVATE" per attivare l'abilità. 

Sarai reindirizzato alla pagina di collegamento dell'account. Inserisci il tuo account Smart 
Life e la tua password e non dimenticare di selezionare il paese/regione a cui appartiene il 
tuo account. Poi tocca "Link now" per collegare il tuo account Smart Life. 



CONNESSIONE ALEXA
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3. controlla i tuoi dispositivi intelligenti tramite Echo.
Echo ha bisogno di riconoscere i tuoi dispositivi intelligenti prima di poterli controllare.
Dopo che la rilegatura delle abilità ha avuto successo, la pagina come mostrato
nell'immagine apparirà automaticamente.
Cliccate su "DISCOVER DEVICES" per scoprire il dispositivo o potete dire a Echo: "Alexa,
discover devices". Echo riconoscerà i dispositivi che sono già stati aggiunti nell'app Smart
Life.
Puoi anche toccare "DISCOVER DEVICES" per lanciare i dispositivi intelligenti. I dispositivi
scoperti vengono visualizzati nell'elenco.
Nota: Ogni volta che cambi il nome del dispositivo nell'app Smart Life, Echo deve riscoprire
il dispositivo prima che tu possa controllarlo.

4. controllare i dispositivi tramite comandi vocali.
Ora puoi controllare i tuoi dispositivi intelligenti tramite Echo. Puoi usare i
seguenti comandi per controllare il tuo termostato:
Alexa, accendi/spegni il termostato.
Alexa, imposta il termostato a 25°C.
Alexa, imposta il termostato in modalità riscaldamento.



CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES

INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD

Lea atentamente estas instrucciones y guárdelas en un lugar accesible para 
todos los usuarios. 

Tenga en cuenta las siguientes instrucciones de seguridad:
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• Control desde cualquier lugar: Controla los electrodomésticos conectados al Enchufe
Inteligente con la aplicación gratuita Smart Life dondequiera que tengas Internet.

• Termostato programable: Configura fácilmente los horarios, la temperatura y el
temporizador de cuenta atrás con tu smartphone.

• Control por voz: funciona con Google Assistant y Alexa.
• Múltiples garantías de seguridad:

1. Fusible incorporado para protección contra sobrecargas, soporta 100- 260VAC, 15A
de carga máxima.
2. alimentación de baja tensión del conector del sensor de temperatura de 3,5 mm,
seguro y sin riesgo de descarga eléctrica.
3. Toma de seguridad a prueba de niños.

Version: 1.0 
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● En el caso de un producto dañado, envíe el aparato con una descripción del error a su
distribuidor.
No abra el aparato.

● Tenga cuidado al manipularlo cerca del agua.
No toque el aparato con las manos mojadas.
El aparato no debe colgarse en las inmediaciones de piscinas, bañeras o duchas y
manejarse directamente desde allí.
El aparato debe colocarse de forma que no se caiga en bañeras, duchas o recipientes
con líquidos.

● Utilizar siempre sólo en interiores, asegurándose de que la toma de corriente utilizada
esté limpia y libre de polvo.

● Desconectar de la red eléctrica para limpiar el aparato.
No utilice soluciones de limpieza que contengan disolventes.
Utilice un paño de lino seco que puede humedecer ligeramente si el dispositivo está
muy sucio.

● El aparato sólo puede cargarse hasta la capacidad indicada.
El resultado de la sobrecarga puede causar daños, incendios o incluso un accidente
eléctrico.

● No introduzca nunca dos o más aparatos seguidos y utilícelo únicamente con tomas de
corriente instaladas de forma permanente.
No se puede utilizar con alargadores o regletas.

● Asegúrese de que no hay dispositivos conectados, que puedan provocar un incendio si
no se atienden.

● Asegúrese periódicamente de que el aparato y la toma de corriente están en perfecto
estado.
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FIGURA
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---- LED de señal Wi-Fi 

Siempre ON: en la red. 
Parpadeo rápido: listo para la red.
Parpadeo lento:Error de red

ESPECIFICACIÓN

Potencia de entrada 

Control de la temperatura de salida

Potencia nominal 

Rango de medición de la temperatura

Longitud del sensor de temperatura

Solicitud de WiFi

APP 

Compatibilidad 

100~260VAC, 50Hz/60Hz 

100~260VAC, Max. lSA

230VAC/15N3450W/50Hz(EU) 
240VAC/15N3600W/50Hz(AU) 
250VAC/13N3250W/50Hz(UK) 
120VAC/15N1800W/60Hz(US) 
220VAC/10N2200W/50Hz(CN) 

-20~ 100°C/-4~212°F

50mm 
2.4GHzWiFi
Smart Life, disponible en App Store y Google 
Play 

iOS & Android

Botón de control On/
Off: Pulse la tecla

Reset: durante 5 
segundos mantenga 
pulsado hasta que la 
señal WiFi parpadee

Estado de la energía 
Encendido: Verde 
Desconectar: Luz 
apagada 
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WIFI - CONEXIÓN
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2. Abre la app Smart Life y añade un dispositivo, activa también los ajustes de WiFi y
Bluetooth de tu teléfono, selecciona el enchufe (WiFi) o la toma de corriente (BLE) para
conectar el Smart Plug y, a continuación, sigue las instrucciones paso a paso de la app para
completar la configuración.

Antes de configurar el WIFI, comprueba la conexión de tu teléfono móvil y si tienes 
WIFI de 2,4 GHz.

1.Instala la aplicación Smart Life desde la App Store o Google Play, o escanea el código QR de
abajo para descargarla.
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MODO DE OPERACIÓN

2. Modo de calefacción o refrigeración

Seleccione el modo de calefacción o refrigeración y, a continuación, ajuste la temperatura 
objetivo. IMPORTANTE: Para activar el modo de termostato simple, debe ajustar la temperatura 
objetivo, incluso si la temperatura objetivo actual ya es la deseada.

1. Modo manual

Pulse el botón      para encender o apagar la toma de corriente manualmente.
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MODO DE OPERACIÓN

3. Countdown - Modus
Pulse el botón    para seleccionar el modo de cuenta atrás, lmin-60min opcional. 
Consejos para calentar: Si desea que el enchufe se encienda después de la hora fijada, 
apague primero el enchufe manualmente y luego configure el modo de cuenta atrás y 
viceversa. 

4. Modo de termostato programado

Toque el botón      y luego encienda la opción "Programa semanal" para activar el modo de 
termostato programable. 
IMPORTANTE: Al ajustar el programa semanal, seleccione previamente el modo de 
calefacción o refrigeración en la pantalla de inicio. 
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MODO DE OPERACIÓN

Pulse sobre "Programa semanal" para empezar a establecer su horario flexible de 7 días; 
se pueden establecer 4 periodos de tiempo por día. Mantenga pulsado el icono de la semana 
para transferir la configuración actual a otro día

Por ejemplo:
Período 1: 06:00, temperatura objetivo: 33°C; 
Período 2: 08:00, temperatura objetivo: 25°C; 
Período 3: 17:00, temperatura objetivo: 18°C; 
Período 4: 22:00, temperatura objetivo: 26°C;

Control de la temperatura:
06:00-08:00,33°C; 08:00-11:00,25°C; 
11:00-22:00,18°C 22:00-06:00, 26°C ;



Version: 1.0 
03.12.2021

MODO DE OPERACIÓN

Programa semanal: Establece un programa de 7 
días Unidad de temperatura: C°/F°Calibración de 
la temperatura: Calibración de la temperatura 
actual. 
Compensación inferior de la temperatura 
objetivo-: El ajuste por defecto es 0, que 
corresponde a ±1 °C. 
Encendido y apagado de la toma de corriente. 
Por ejemplo, si se ajusta la temperatura objetivo 
a 25°C, modo calefacción, temperatura objetivo 
inferior: 1, el enchufe se enciende a 
25-2=23°C, mientras que el ajuste por defecto es
25-1=24°C.
Desplazamiento superior de la temperatura
objetivo: el valor predeterminado es 0, que
corresponde a ±1°C cuando el enchufe se
enciende/apaga. Ejemplo: temperatura objetivo
25°C, modo calefacción, temperatura objetivo
offset superior+: 1, el enchufe se enciende a 25
+2=27°C, mientras que el valor por defecto es 25
+1=26°C. Retraso en el reinicio del compresor
(min): sólo es efectivo en el modo de
refrigeración, retraso en el arranque después de
alcanzar la temperatura objetivo para proteger el
compresor, por ejemplo, para los
acondicionadores de aire de ventana.
Encendido/Apagado (restablecimiento de la
energía y fallo de la red): por defecto está en
OFF, cuando se enciende está en ON.
Límite de temperatura de calefacción (programa
semanal sin conexión): Si el programa de
calefacción semanal está configurado, se
establece la temperatura máxima permitida en
modo calefacción en caso de fallo de la red
eléctrica para proteger los aparatos eléctricos y
evitar incendios.
Límite de temperatura de refrigeración
(Programa semanal fuera de línea): Si el
programa de refrigeración semanal está
configurado, la temperatura mínima en modo de
refrigeración se establece en caso de fallo de la
red para proteger los aparatos eléctricos y
ahorrar energía.
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1. Configura tu Echo con la app Alexa e inicia sesión con tu cuenta y contraseña de Amazon.
cuenta y contraseña.
2. Vincula tu cuenta de Smart Life con Alexa. Si aún no tienes una cuenta, crea una primero.
Toca "Habilidades y juegos" en el menú y luego busca "Smart Life". Selecciona "Vida inteligente" y 
toca "ACTIVAR" para activar la habilidad. 

Será redirigido a la página de enlace de la cuenta. Introduce tu cuenta y contraseña de 
Smart Life y no olvides seleccionar el país/región al que pertenece tu cuenta. A 
continuación, pulse "Vincular ahora" para vincular su cuenta Smart Life. 
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4. Controla los dispositivos mediante comandos de voz.
Ahora puedes controlar tus electrodomésticos inteligentes a través de Echo.
Puedes utilizar los siguientes comandos para controlar tu termostato:
Alexa, enciende y apaga el termostato.
Alexa, ajusta el termostato a 25°C.
Alexa, pon el termostato en modo calefacción.

3. Controla tus dispositivos inteligentes a través de Echo.
Echo necesita reconocer tus dispositivos inteligentes antes de poder controlarlos. Una
vez que la unión de habilidades ha sido exitosa, la página como se muestra en la imagen
aparecerá automáticamente.
Haz clic en "DESCUBRIR DISPOSITIVOS" para descubrir el dispositivo o puedes decirle
a Echo: "Alexa, descubre dispositivos". Echo reconocerá los dispositivos que ya han sido
añadidos en la aplicación Smart Life.
También puedes tocar en "DESCUBRIR DISPOSITIVOS" para lanzar los dispositivos
inteligentes. Los dispositivos descubiertos se muestran en la lista.
Nota: Cada vez que cambias el nombre del dispositivo en la aplicación Smart Life, Echo
tiene que volver a descubrir el dispositivo antes de que puedas controlarlo.



BELANGRIJKSTE KENMERKEN

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Lees deze instructies zorgvuldig door en bewaar ze op een toegankelijke plaats 
voor alle gebruikers. 

Gelieve de volgende veiligheidsinstructies in acht te nemen:
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• Controle van overal: Bedien de apparaten die zijn aangesloten op de Smart Plug met de
gratis Smart Life app, waar u ook internet hebt.

• Programmeerbare thermostaat: Stel eenvoudig schema's, temperatuur en afteltimer in
met uw smartphone.

• Spraakbesturing: werkt met Google Assistant en Alexa.
• Meervoudige veiligheidsgaranties:

1. Ingebouwde zekering voor overbelastingsbeveiliging, ondersteunt 100- 260VAC, 15A
maximale belasting.
2. laagspanningsvoeding van 3,5mm temperatuursensor connector, veilig en geen risico
op elektrische schokken.
3. kindveilig stopcontact.

Version: 1.0 
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● In het geval van een beschadigd product, stuurt u het apparaat met een
foutbeschrijving naar uw distributeur.
Open het apparaat niet.

● Wees voorzichtig bij het hanteren in de buurt van water.
Raak het apparaat niet aan met natte handen.
Het apparaat mag niet in de onmiddellijke nabijheid van zwembaden, badkuipen of
douches hangen en van daaruit rechtstreeks worden bediend.
Het apparaat moet zo geplaatst worden dat het niet in badkuipen, douches, containers
met vloeistoffen kan vallen.

● Altijd alleen binnenshuis gebruiken en ervoor zorgen dat het gebruikte stopcontact
schoon en stofvrij is.

● Koppel het apparaat los van de stroomvoorziening om het schoon te maken.
Gebruik geen schoonmaakmiddelen die oplosmiddelen bevatten.
Gebruik een droge linnen doek die u licht kunt bevochtigen als het apparaat sterk
vervuild is.

● Het apparaat mag slechts tot de aangegeven capaciteit worden belast. Overbelasting
kan leiden tot schade, brand of zelfs een elektrisch ongeval.

● Plaats nooit twee of meer apparaten na elkaar in het apparaat en gebruik het alleen
met vast geïnstalleerde contactdozen.
Niet geschikt voor gebruik met verlengsnoeren of stekkerdozen.

● Zorg ervoor dat er geen apparaten aangesloten zijn, die brand kunnen veroorzaken als
er geen toezicht is.

● Controleer regelmatig of het apparaat en het stopcontact in perfecte staat verkeren.
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ABBILDUNG
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---- Wi-Fi-signaal-LED 

Altijd AAN: op het netwerk. 
S Snel knipperen: klaar om te 
netwerken.
Langzaam knipperen: netwerkfout

SPECIFICATIE

Ingangsvermogen 

Temperatuurregeling uitgang

Vermogen 

Meetbereik temperatuur

Lengte van de temperatuursensor 

WiFi aanvragen

APP 

Verenigbaarheid 

100~260VAC, 50Hz/60Hz 

100~260VAC, Max. lSA

230VAC/15N3450W/50Hz(EU) 
240VAC/15N3600W/50Hz(AU) 
250VAC/13N3250W/50Hz(UK) 
120VAC/15N1800W/60Hz(US) 
220VAC/10N2200W/50Hz(CN) 

-20~ 100°C/-4~212°F

50mm 

2.4GHzWiFi

Smart Life, beschikbaar in de App Store 
en Google Play 
iOS & Android

Bedieningsknop Aan/
Uit: Druk op de toets 

Reset: gedurende 5 
seconden ingedrukt 
houden tot het 
signaal
WiFi-signaal knippert  

Energietoestand 
Inschakelen: Groen 
Uitschakelen: Licht uit
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WIFI - VERBINDING
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2. Open de Smart Life-app en voeg een apparaat toe, schakel ook de WiFi- en Bluetooth-
instellingen van uw telefoon in, selecteer het stopcontact (WiFi) of stopcontact (BLE) om de
Smart Plug aan te sluiten en volg vervolgens de stapsgewijze instructies in de app om de
installatie te voltooien.

Voordat u de WIFI instelt, moet u de verbinding van uw mobiele telefoon 
controleren en nagaan of u 2.4 GHz WIFI hebt.

1.Installeer de Smart Life app in de App Store of Google Play, of scan de QR-code hieronder
om hem te downloaden.
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1. Handmatige modus

TTik op de toets      om het stopcontact handmatig in of uit te schakelen.

BEDIENINGSMODUS

2. Verwarmings- of koelingsmodus

Selecteer de verwarmings- of koelingsmodus en stel vervolgens de gewenste temperatuur in. 
BELANGRIJK: U moet de gewenste temperatuur instellen om de bedrijfsthermostaatmodus te 
activeren, zelfs als de huidige gewenste temperatuur al de gewenste temperatuur is!
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BEDIENINGSMODUS

3. Countdown - Modus
Tik op de toets      om de aftelmodus te kiezen, lmin-60min naar keuze. Warme tips: Als
u wilt dat het stopcontact na de ingestelde tijd wordt ingeschakeld, schakelt u het eerst
handmatig uit en stelt u vervolgens de aftelfunctie in en omgekeerd.
Sélectionnez le mode chauffage ou refroidissement, puis réglez la température cible.
IMPORTANT : vous devez régler la température cible pour activer le mode thermostat
simple, même si la température cible actuelle est déjà votre température souhaitée !

4. Geprogrammeerde thermostaatmodus

Tik op de toets       en schakel vervolgens de optie "Weekprogramma" in om de 
programmeerbare thermostaatmodus te activeren. 
BELANGRIJK: Bij het instellen van het weekprogramma, gelieve vooraf de verwarmings- 
of koelingsmodus op de startpagina te selecteren. 
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BEDIENINGSMODUS

Bijvoorbeeld:
Periode 1: 06.00 uur, doeltemperatuur: 33°C; 
Periode 2: 08.00 uur, doeltemperatuur: 25°C; 
Periode 3: 17.00 uur, doeltemperatuur: 18°C; 
Periode 4: 22.00 uur, doeltemperatuur: 26°C;

Temperatuurregeling:
06:00-08:00,33°C; 08:00-11:00,25°C; 
11:00-22:00,18°C 22:00-06:00, 26°C ;

Tik op "Weekprogramma" om te beginnen met het instellen van uw 7-daagse flexibele schema; 4 
tijdsperioden kunnen per dag worden ingesteld. Houd het weekicoon ingedrukt om de huidige 
instellingen naar een andere dag over te zetten
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BEDIENINGSMODUS

Weekprogramma: Instellen van een 7-daags 
schema Eenheid van temperatuur: C°/F°
Temperatuurkalibratie: Kalibratie van de huidige 
temperatuur. 
Doeltemperatuur lager offset-: De 
standaardinstelling is 0, wat overeenkomt met ±1 
°C. 
In-/uitschakelen van het stopcontact. 
Bijvoorbeeld, stel de gewenste temperatuur in op 
25°C, verwarmingsmodus, gewenste temperatuur 
lager offset: 1, het stopcontact schakelt in op 
25-2=23°C, terwijl de standaardinstelling
25-1=24°C.
Gewenste temperatuur bovenste offset: de
standaardwaarde is 0, wat overeenkomt met ±1°
C wanneer het stopcontact aan/uit gaat.
Voorbeeld: gewenste temperatuur 25°C,
verwarmingsmodus, gewenste temperatuur
bovenste offset+: 1, het stopcontact schakelt in
bij 25+2=27°C, terwijl de standaardwaarde 25
+1=26°C is. Compressor herstartvertraging (min):
alleen effectief in koelmodus, vertraagde start na
het bereiken van de gewenste temperatuur om
de compressor te beschermen, bijv. voor
raamairco's.
Aan/Uit (stroomherstel en stroomuitval):
standaard is dit UIT, wanneer ingeschakeld is dit
AAN.
Temp. begrenzing verwarming (weekprogramma
Offline): Als het weekprogramma verwarming is
ingesteld, wordt de maximaal toelaatbare
temperatuur in de verwarmingsmodus ingesteld
in geval van een stroomstoring om elektrische
apparaten te beschermen en brand te
voorkomen.
Koelingstemp. limiet (Week Prog Offline): Als het
wekelijkse koelprogramma is ingesteld, wordt de
minimumtemperatuur in de koelmodus ingesteld
in geval van een netwerkstoring om elektrische
apparaten te beschermen en energie te
besparen.
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1.Stel uw Echo in met de Alexa-app en log in met uw Amazon-account en wachtwoord.
2. Koppel uw Smart Life account met Alexa. Als je nog geen account hebt, maak er dan
eerst een aan.
Tik op "Skills&Games" in het menu en zoek dan naar "Smart Life". Selecteer "Smart
Life" en tik op "ACTIVATE" om de vaardigheid te activeren.

U wordt doorverwezen naar de account link pagina. Voer uw Smart Life account en 
wachtwoord in en vergeet niet het land/regio te selecteren waartoe uw account behoort. 
Tik vervolgens op "Nu koppelen" om uw Smart Life account te koppelen. 



VERBINDING MET ALEXA

Version: 1.0 
03.12.2021

[ NL ● 56 ]

4. Apparaten bedienen via spraakopdrachten.
Nu kun je je slimme apparaten bedienen via Echo. U kunt de volgende commando's
gebruiken om uw thermostaat te bedienen:
Alexa, zet de thermostaat aan/uit.
Alexa, zet de thermostaat op 25°C.
Alexa, zet de thermostaat op verwarmen.

3. Bedien uw slimme apparaten via Echo.
Echo moet uw slimme apparaten herkennen voordat het ze kan bedienen. Nadat de
vaardigheidsbinding is geslaagd, verschijnt automatisch de pagina zoals in de afbeelding.
Klik op "DISCOVER DEVICES" om het apparaat te ontdekken of u kunt tegen de Echo
zeggen: "Alexa, ontdek apparaten". Echo herkent apparaten die al zijn toegevoegd in de
Smart Life-app.
U kunt ook op "DISCOVER DEVICES" tikken om de slimme apparaten te starten. De
ontdekte apparaten worden in de lijst weergegeven.
Opmerking: Telkens wanneer u de naam van het apparaat in de Smart Life-app wijzigt,
moet Echo het apparaat opnieuw detecteren voordat u het kunt bedienen.
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The right to make technical and design modifications in the course of continuous
product development remains reserved.

Technische und gestalterische Änderungen im Zuge stetiger Produktentwicklungen
vorbehalten

Nous nous réservons le droit d‘apporter des modifications techniques ainsi que des
modifications de conception dans le cadre du développement continu de nos
produits

Si riserva il diritto di apportare modifiche tecniche e di design nel corso dello
sviluppo del prodotto.

El derecho de realizar modificaciones técnicas y de diseño en el curso del
desarrollo continuo del producto está reservado.

Het recht om technische en ontwerpaanpassingen te maken in de loop van
voortdurende productontwikkeling blijft voorbehouden.


